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Про проект Постанови про рекультивацію  

сміттєзвалищ в Чернівецькій області 
(реєстр. № 5224 від 09.03.2021) 

 

Комітет з питань екологічної політики та природокористування, 

відповідно до предметів відання, розглянув проект Постанови про 

рекультивацію сміттєзвалищ в Чернівецькій області (реєстр. № 5224  

від 09.03.2021), внесений народним депутатом України Заремським М.В., та 

відмічає. 

У пояснювальній записці зазначається, що метою даної постанови є 

розроблення плану заходів щодо рекультивації сміттєзвалищ в Чернівецькій 

області. Даний проект доручає Кабінету Міністрів України разом з профільними 

міністерствами розробити план заходів щодо  рекультивації сміттєзвалищ в 

Чернівецькій області. 

За інформацією, опублікованою на сайті Міністерства розвитку громад та 

територій України, в Україні за 2020 рік утворилось понад 54 млн. м3  побутових 

відходів, або понад 15 млн. тонн, які захоронюються на 6 тис. сміттєзвалищ і 

полігонів загальною площею майже 9 тис. га. 

З 424 сміттєзвалища, які потребують рекультивації, фактично 

рекультивовано 24 одиниці. 

Найбільша кількість полігонів, які потребують рекультивації, у Одеській 

області – 82 одиниці та у Закарпатській області – 59 одиниць. У Чернівецькій 

області – 25 полігонів і сміттєзвалищ, які підлягають рекультивації. 

Комітет відмічає, що відповідно до статті 20 Закону України  

«Про відходи», до повноважень місцевих державних адміністрацій у сфері 

поводження з відходами належить організація розроблення та здійснення 

регіональних і місцевих програм поводження з відходами, а також забезпечення 

реалізації загальнодержавних програм та організація збирання і видалення 

побутових та інших відходів, у тому числі відходів дрібних виробників, 
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створення полігонів для їх захоронення, а також здійснення роздільного 

збирання корисних компонентів цих відходів. 

Відповідно до статей 30, 33 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статті 40 Закону України «Про благоустрій 

населених пунктів», організація благоустрою та контроль у сфері благоустрою 

населених пунктів здійснюється міськими, сільськими і селищними радами та 

їх виконавчими органами. 

Разом з тим, слід відмітити, що для розв’язання критичної ситуації, яка 

склалася з утворенням, накопиченням, зберіганням, переробленням, утилізацією 

та захороненням відходів, розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 08.11.2017 № 820-р, схвалено Національну Стратегію управління відходами 

в Україні до 2030 року. Стратегія визначає головні напрями державного 

регулювання у сфері поводження з відходами в найближчі десятиліття з 

урахуванням європейських підходів з питань управління відходами. З метою 

належного забезпечення реалізації цієї Стратегії, Кабінет Міністрів України 

розпорядженням від 20.02.2019 № 117-р, затвердив Національний план 

управління відходами до 2030 року. Відповідно до якого, є визначення 

відповідальних виконавців та строків здійснення заходів, джерел та обсягів 

фінансового забезпечення, засобів контролю за станом здійснення заходів та 

проведення моніторингу результатів реформування у сфері поводження з 

відходами передбачених Стратегією. 

Одночасно Комітет зазначає, що Указом Президента України  

від 23.03.2021 № 111/2021 введено в дію рішення Ради національної безпеки і 

оборони України від 23 березня 2021 року «Про виклики і загрози національній 

безпеці України в екологічній сфері та першочергові заходи щодо їх 

нейтралізації». Згідно якого Кабінету Міністрів України для впровадження 

сталої системи управління відходами та небезпечними хімічними речовинами 

доручено забезпечити супроводження у Верховній Раді України проекту  

Закону України «Про управління відходами» (реєстраційний № 2207-1-д). 

Місцевим органам виконавчої влади забезпечити протягом 2021 року 

затвердження регіональних планів управління відходами. 

В ході обговорення, народні депутати України – члени Комітету, відмітили 

про відсутність інформації у пояснювальній записці щодо конкретної кількості 

сміттєзвалищ, обсягів територій які вони займають та показників небезпеки для 

навколишнього природного середовища. З огляду на відсутність поняття 

«сміттєзвалище» в законодавстві України, незрозуміло яке саме звалище потребує 

рекультивації і чи це ділянка із санкціонованим сміттєзвалищем чи території з 

безхазяйними відходами, несанкціонованими сміттєзвалищами.   

 

За підсумками розгляду Комітет   в и р і ш и в: 
 

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови про 

рекультивацію сміттєзвалищ в Чернівецькій області (реєстр. № 5224  

від 09.03.2021), внесений народним депутатом України Заремським М.В., 

включити до Порядку денного п’ятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 

скликання, та за результатами розгляду відхилити. 
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2.  Співдоповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України 

визначити заступника голови Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування - народного депутата України Маріковського О.В.   

 

 

Голова Комітету               О. БОНДАРЕНКО 
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